

打造双拥主题公园

五座英模雕塑亮相天河公园

本报讯(记者李晓军)近日,5名焦作籍英模——武怀让、王忠殿、申亮亮、鲁朋飞、宋学义的雕塑亮相天河公园,成为一道彰显焦作双拥文化的特色景观。

这5座英模雕塑位于南水北调干渠南侧、民主路与南通路之间的天河公园枫林晚秋节点,是我市着力打造的双拥主题公园建设内容之一。

我市双拥主题公园于今年5月份开始兴建。目前,一期工程已经完工,二期工程正在规划设计当中。

一期工程中,我市利用5座名人雕塑、多块宣传展板、景观石和标语条幅等,大力弘扬焦作英模事迹,深入宣传党史、军史和双拥文化。

这5位英模都是焦作人耳熟能详的本地人。武怀让是孟州市大定街道南街村人,王忠殿是解放区上白作街道春林村人,申亮亮是温县温泉街道西南王村人,鲁朋飞是博爱县磨头镇际西村人,宋学义是沁阳市王曲乡北孔村人。他们牺牲的时间,最早为1936年,最晚为2016年,是不同时期焦作籍的

英模。他们分别获得革命烈士、战斗英雄、人民英雄等称号。

其中,王忠殿是黄继光式的战斗英雄,宋学义是狼牙山五壮士之一,申亮亮被授予“人民英雄”国家荣誉称号的同时还被评选为“最美奋斗者”。

据介绍,市双拥主题公园以“倡导国防理念,弘扬双拥文化”为主题,集国防教育、双拥宣传、军民共建等功能为一体,是市民游客、干部职工和青少年接受红色教育、社会主义核心价值观教育的重要基地。

按照计划,未来,市双拥主题公园的人物雕塑将增加至12座,并增加更多双拥文化元素,将双拥文化和优美的自然环境融为一体,使双拥文化宣传具体化、形象化,展现焦作军爱民、民拥军,军民团结一家亲的良好风貌。

市双拥主题公园的建成,让我市广大群众在休闲娱乐的同时,又能接受红色文化的熏陶,在潜移默化中强化国防意识,让双拥共建在焦作大地开花结果。

全面开打 | 我市3岁至11岁孩儿 近日一起“苗苗苗”



本报讯(记者梁智玲)11月6日,山阳区焦东路小学南校区的校园里,3岁至11岁儿童新冠病毒疫苗接种工作正在进行。“一点也不疼!老师告诉我们,疫苗能抵挡病毒,我和同学们都要尽早接种。”今年7岁的二年级小学生王艺臻说。

为全面筑牢免疫屏障,我市于近日全面启动了3岁至11岁儿童新冠病毒疫苗接种工作。山阳区疾控中心副主任马飞介绍,该区3岁至11岁儿童新冠病毒疫苗接种工作于11月4日正式启动,目前,该区已开展接种工作的学校有9家,分别为太行路学校、焦东路小学北校区、焦东路小学南校区、东环小学总校区、解东一小总校区、解东一小南校区、人民路小学、塔南路小学、市实验小学。截至11月6日中午,已为6500余名儿童完成了新冠病毒疫苗第一剂次接种。

11月6日,解放区团结街小学、解放区实验学校也利用周末休息时间,组织适龄儿童在校接种新冠病毒疫苗。解放区疾控中心副主任陈海慧介绍,该区共有3岁至11岁儿童3万余名,根据各学校及托幼机构的实际情况,全面推进接种工作。

按照统一要求,我市将于12月底前完成全市3岁至11岁儿童新冠病毒疫苗的全程接种(共两剂次)工作。原则上,11月底前完成第一剂次接种,12月底前完成第二剂次接种。入学学生由学校统一组织,家长陪同学生到所在学校进行接种。3岁以上的入园幼儿,到幼儿园所在区域的社区卫生服务中

心接种,各幼儿园负责统计,上报教育局。记者在焦东路小学南校区接种现场看到,儿童在接种时,监护人全程陪同,签订了知情同意书。“新冠肺炎疫情防控形势依然严峻,接种疫苗是最有效的防护方法,早点为孩子接种,早点产生免疫保护。”二年级学生家长刘路佳说。

儿童在接种新冠病毒疫苗时应注意什么?马飞提醒,首先,家长在带孩子接种新冠病毒疫苗之前,要充分了解新冠病毒疫苗接种的流程和自己孩子的健康状况。第二,家长在接种现场要如实提供儿童当前的健康状况和过去既往接种的禁忌症,方便接种医生作判断。第三,家长在儿童接种新冠病毒疫苗前,要知情、同意。第四,家长带儿童接种时,要带上儿童的预防接种证、身份证(户口本)等相关证件。需要特别强调的是,由于3岁至11岁儿童是预防接种的主要人群,可能还要接种其他免疫规划疫苗或者非免疫规划疫苗,一定要执行新冠病毒疫苗与其他疫苗接种间隔14天以上的规定。

另外,需要提醒的是,如果在接种时儿童出现特别紧张的情况,家长要做好疏导工作,避免出现心因性反应。在接种过程中,无论是家长还是儿童,都要作好个人防护,配合疫情防控工作。接种后,要留观30分钟,避免剧烈运动,如果接种儿童出现不良反应,要及时报告。

上图 焦东路小学南校区的学生在接种疫苗。 本报记者 宋崇飞 摄

11只山羊“迷路” 民警翻山搜索两小时寻回

本报讯(记者杜挺勇)家里一共养了11只山羊,在大山里竟然“消失”了,这让住在山村的老两口彻底慌了神……11月4日,在接到一个求助电话后,市公安局中站分局龙洞派出所民警和辅警热情伸出援手,在大山深处翻山搜索两个小时,最终将11只山羊全部寻回,让群众深受感动。

11月4日13时30分许,市公安局中站分局龙洞派出所接到一个求助电话。求助人是住在辖区某山村的刘大爷。刘大爷说,自己家的11只羊不见了,怀疑被人偷走,希望民警帮忙处理。刘大爷说,平时就他和老伴两人在山村居住,他们养了11只山羊,这些羊卖掉后就是家里最重要的收入。接到求助电话,该所民警宋林茂带领辅警马上赶到刘大爷家。

刘大爷每天下午都会把羊赶

到后山,然后独自回家。傍晚时分,这些羊会自己回来。11月3日下午,刘大爷像平时一样将羊赶到后山,然而一晚上羊群都没回来。这种情况从未发生过,第二天上午,刘大爷寻找无果,这才报了警。了解情况后,民警对羊群平时的活动区域进行了查看,最终判定羊群可能是因受惊吓等自行跑远丢失,被盗的可能性不大。

之后,民警在附近山区划定重点区域,开始仔细搜寻。山区道路崎岖,荆棘丛生,民警和辅警一点点搜寻,但找了一个小时还是没有找到羊群。民警没有放弃,扩大搜寻范围,继续寻找。15时30分许,他们翻过一个山头,最终在一处坟地发现了羊群。经确认,这正是刘大爷丢失的11只山羊。“谢谢警察同志,这些羊可是我们家的命根子。”刘大爷握着民警的手连连感谢。

报纸+微信

生活资讯

18790205360

一个电话 上门办理



公众号免费发布 欢迎咨询办理

征婚交友

征婚
男,61岁,有房,有退休工资,烟酒不沾,不打麻将,寻年龄相当、爱干净、五官端正的女士为伴。电话:13403901988

欢迎刊登征婚交友类信息

商务供求

股票提供资金

电话:2780391 15893008858

健康养老

迪温娜老年乐园
“迪温娜养老”新居让人住老人享受“金领护理”!
垂询电话:13503910297 13598509952

工厂转让
经营中机械厂,设备齐全,有销路,有市场,现转让。电话:15893014748 宋女士

欢迎刊登产品供求、招商合作、优惠促销、工商代理、印刷包装等相关信息。

幸福港湾老年公寓

康辉老年公寓
◆公寓配备有专业的医护团队,提供中西医诊疗服务,让人住老人老有所依,为老人的身体健康保驾护航。
◆建有大型健身游园、娱乐大厅,为老人提供健身、休闲、娱乐的场所,让人住老人老有所乐。
康辉老年公寓是省级优秀养老示范机构,场地宽阔,档次高端,设施完善,环境优美,服务优良,欢迎各界爱心人士参观、指导、咨询。
电话:13393893016(冯院长) 15938183366(苗院长)
乘5、23、33、38路公交车到解放东路墙北村东康辉老年公寓下车

人才招聘

医院招聘
因业务发展需要,现招聘医生3名,工资面议。
联系人:尚院长 联系电话:17737377666

饮食均衡身体壮 适量运动体魄强

招业务员
要求:男,45岁以下,会开车,会基本的电脑操作,待遇面议。电话:13939160871

个人求职、企事业单位招贤纳士,敬请留意或刊登分类招聘广告